

от

8-ДЕК 40

Москва

Газета №

ЗУБ

ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК  
ДЕНЬ СТАЛИНСКОЙ КОНСТИТУЦИИ

## СЛУГА НАРОДА

Исполнилось четыре года со дня принятия Сталинской Конституции, Конституции победившего социализма и подлинного демократизма. Я являюсь членом Верховного Совета РСФСР, избранного на основе нашей Конституции. Чем же я руководствуюсь в своей работе, как осуществляю обязанности депутата? Прежде всего всегда помню слова великого вождя и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина о том, что депутат — слуга народа, его посланец в Верховный Совет и он должен вести себя по линии, по которой ему дан наказ народом.

Буквально на второй день после того как избиратели удостоили меня высокой чести представлять в советском парламенте, жизнь стала выдвигать передо мной, как депутатом, новые сложные задачи. От избирателей ко мне ежедневно поступает огромное количество запросов и обращений. Мне пишут письма по квартирному адресу, здесь же, у меня дома, постоянно дежурит секретарь, на обязанности которого лежит прием и регистрация почты, карточный учет и проверка исполнения по заведенным делам, ведение записки на приемы, которые я регулярно провожу в помещении Дома актера.

Круг граждан, обращающихся к своему депутату за советом, помощью или с жалобой, чрезвычайно широк. Мне приходилось встречаться с работниками искусства, служащими, рабочими, учащимися, пенсионерами, домохозяйками и представителями общественных организаций. В большинстве своем мои избиратели обращаются ко мне с просьбой прослушать голос, дать указания и помочь в певческой учебе и работе, оказать содействие в разрешении трудовых конфликтов, помочь в помещении в санатории, больницы, детдома, в получении персональных пенсий. Меня просят обратить внимание на отдельные неполадки в работе организаций, подведомственных Комитету по делам искусства, и т. д.

Беру на выборку заявления, поступающие ко мне: домработница, 17-летняя девушка, хочет переменить работу у примуса на производственный стапок; талантливому музыкальному ребенку просят помочь достать пианино на прокат; надо восстановить в театральной школе неправильно исключенного способного юношу; инвалиду — помочь достать протезную коляску особой конструкции. Тут и вопросы неполадок в актерском общежитии, и неудовлетворительного обслуживания больных в санатории, и просьба помочь... в асфальтировании улицы.

Широки запросы народа, велика ответственность депутата перед народом, так как к каждому из этих запросов надо подойти индивидуально, глубоко разобраться в нем и помочь в его правильном разрешении.

Высоко поставлен партией и советской властью авторитет депутата Верховного Совета.

Сейчас, когда я принимаю активное участие в общественной работе, я чувствую, как общественное начало помогает моему творчеству. Все связанное с моей депутатской деятельностью обогащает и расширяет мой кругозор, дает импульс для разрешения творческих задач, стоящих передо мной как артисткой советского театра.

В День Сталинской Конституции я подвела краткие итоги своей депутатской деятельности. С момента моего избрания в Верховный Совет ко мне поступило свыше трех тысяч писем, я провела около 50 приемов, на которых лично беседовала с 1.100 избирателями.

Большое счастье жить в стране, где высший закон — Сталинская Конституция, выражающая интересы всех трудящихся.

Большое счастье быть слугой народа!

Депутат Верховного Совета РСФСР  
народная артистка Союза ССР

В. В. БАРСОВА